

## Παραίτηση δημάρχου στις ΗΠΑ μετά από ρατσιστικά σχόλια κατά της Μ.Ομπάμα

Η δήμαρχος της πόλης Κλέι στη Δυτική Βιρτζίνια παραιτήθηκε έπειτα από τον σάλο που προκάλεσε η αντίδρασή της σε ρατσιστικά σχόλια κατά της Μισέλ Ομπάμα.

Η Μπέβερλι Γουέιλινγκ εμφανίστηκε να εκφράζεται θετικά για ανάρτηση στο Facebook η οποία χαρακτήριζε την Μισέλ Ομπάμα ως «πίθηκο με τακούνια». Η δήμαρχος έγραψε

ότι η ανάρτηση της έφτιαξε την ημέρα, ωστόσο αργότερα ισχυρίστηκε ότι εννοούσε πως το εκλογικό αποτέλεσμα της είχε φτιάξει τη μέρα.

Αίτημα που καλούσε σε παραίτηση την δήμαρχο συγκέντρωσε περισσότερες από 170.000 υπογραφές.

Η πόλη Κλέι έχει πληθυσμό 491 ατόμων και κανέναν αφροαμερικανό κάτοικο.



## Στο Βερολίνο ο Ομπάμα - Την Παρασκευή η μίνι σύνοδος κορυφής

Ο πρόεδρος των ΗΠΑ Μπαράκ Ομπάμα έφτασε στο Βερολίνο, τον τελευταίο ευρωπαϊκό σταθμό της αποχαιρετιστήριας περιόδου του, μετά την επίσκεψη που πραγματοποίησε στην Αθήνα. Αυτή είναι η έκπη και τελευταία επίσημη επίσκεψη του Αμερικανού προέδρου στη Γερμανία.

Την Παρασκευή θα συμμετάσχουν και οι δύο σε μια μίνι σύνοδο κορυφής με τους ηγέτες της Βρετανίας, τη Γαλλίας, της Ισπανίας και της Γαλλίας.

Οι Ευρωπαίοι ηγέτες θα συζητήσουν με τον πρόεδρο των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής Μπαράκ Ομπάμα την παράταση των κυρώσεων οι οποίες έχουν επιβληθεί στη Ρωσία για την επέμβασή της στην Ουκρανία, καθώς και την πιθανή επιβολή νέων κυρώσεων για τους βομβαρδισμούς της στη Συρία, σύμφωνα με συγκλίνουσες πηγές.

## Άγνωστο ακόμη το πότε

## Ο Τραμπ θα συναντηθεί με τον ΓΓ του ΟΗΕ - συνομιλίες του με ξένους ηγέτες



Ο εκλεγμένος πρόεδρος των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής Ντόναλντ Τραμπ δέχθηκε να συναντηθεί με τον απερχόμενο Γενικό Γραμματέα του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών Μπαν Γκιμουν, σύμφωνα με εκπρόσωπο του ΟΗΕ. Δεν έχει ακόμη οριστεί ημερομηνία. Ο Τραμπ πρόκειται την Πέμπτη να έχει την πρώτη συνάντησή του με ξένο ηγέτη μετά την εκλογή του - πρόκειται για τον Ιάπωνα πρωθυπουργό Σίνζο Άμπε που βρίσκεται στη Νέα Υόρκη.

Σχετικά με τη συνάντηση με τον Μπαν Γκι-Μοουν, ο εκπρόσωπος του ΓΓ του ΟΗΕ Στεφάν Ντουζαρίτ ανέφερε πως ο Τραμπ «δέχθηκε να συναντηθούν», διευκρινίζοντας πάντως ότι δεν έχει οριστεί ακόμη

η ημερομηνία.

Παράλληλα, το επιτελείο του Τραμπ ανέφερε πως ο εκλεγείς πρόεδρος έχει μιλήσει με 29 ξένους ηγέτες, μεταξύ τους και με τον πρόεδρο του Μεξικού.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, ο Ντόναλντ Τραμπ και ο εκλεγείς αντιπρόεδρος Μάικλ Πενς έχουν μεταξύ άλλων συνομιλήσει τηλεφωνικά μετά την κάλη με τον μεξικανό πρόεδρο Ενρίκε Πένια Νιέτο, τον σαουδάραβα βασιλιά Αμπντάλα και τον Ινδό πρωθυπουργό Ναρέντρα Μόντι.

Για κάποιους από τους ηγέτες με τους οποίους έχει συνομιλήσει το νέο προεδρικό δίδυμο είχαν ήδη εκδοθεί ανακοινώσεις, όπως τους προέδρους Ρωσίας και Κίνας.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road, BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο

0427 316 888



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες: 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138